

Что может быть прекраснее лета? Только летние каникулы! Со Дня защиты детей начинается у ребят чудесная пора, когда, пользуясь свободным временем и отличной погодой, можно, наконец, как следует отдохнуть. А если при этом удастся еще получить множество разнообразных впечатлений, то лето будет на пять с плюсом.

Отправимся и мы в летний вояж по особым, водным объектам, где применялись материалы системы Пенетрон, и посетим аквапарки, дельфинарий и океанариум.

Хочется посмотреть на флору и фауну подводного мира? Тогда нужно наведаться в воронежский океанариум, который стал третьим в России после Санкт-Петербурга и Сочи заведением подобного уровня. Бюджет инвестиционного проекта под названием «Воронежский океанариум» превысил 22 миллиона долларов, но дело того стоило. Открытие сооружения стало главным событием года для Воронежа. В первое время, чтобы попасть сюда, приходилось постоять в очереди!

Общая площадь сооружения превышает четыре тысячи квадратных метров, почти треть из них — это аквариумы, акватеррариумы и вольеры. Этот уникальный комплекс не только развлекательный, но и образовательный. Он предлагает посетителям увлекательное и познавательное путешествие по всем климатическим зонам земного шара, здесь можно воочию увидеть обитателей океанов и морей, а ребятам — сделать свои первые открытия. Эксклюзивная коллекция редких видов рыб и животных интересна не только детям, но и взрослым, ведь такое великолепие животного мира не встретишь больше ни в одном океанариуме России

и СНГ – здесь и японская мурена, и тигровые песчаные акулы, и электрические угри, и японские крабы-пауки.

Чтобы создать комфортные условия как обитателям океанариума, так и его посетителям, комплекс построен с применением самых современных технологий, в том числе проникающей гидроизоляции Пенетрон, которая сертифицирована для использования в резервуарах с питьевой водой.

Ну а теперь, раз уж мы начали знакомиться с живой природой, отправимся в Батуми, город на черноморском побережье Грузии, ведь Пенетрон не знает границ! Здесь находится знаменитый дельфинарий, построенный в 1974 году. Тогда, в 70–80-е годы XX века, он привлекал в город сотни тысяч туристов. Жители Батуми всегда считали дельфинарий визитной карточкой города. Жаль, что после распада Советского Союза в связи с финансовыми проблемами дельфинарий закрыли. Но когда жизнь в стране наладилась, власти Батуми решили открыть его вновь, отстроив заново. Современный комплекс может вместить 600 зрителей.

Дельфинарий является научным центром, где изучаются флора и фауна Чёрного моря. И, конечно, очень

CYXOЙ ЗАКОН 13



важна его оздоровительная функция. Издалека приезжают сюда люди для дельфинотерапии. Часто в ней нуждаются дети разного возраста. Дельфинотерапия — это комплексное воздействие на организм. Оно складывается из ультразвуковых волн, излучаемых дельфином, двигательной активности, пребывания в морской воде, обладающей определенными целебными свойствами. И, конечно, мощного психологического эффекта. Дельфин побуждает человека, находящегося с ним в бассейне, к общению — совместному плаванию, играм, невербальному обмену информацией. Такого результата не добиться самыми современными лекарствами.

Комплекс самого дельфинария занимает 4500 кв.м, его общая площадь — 7200 кв.м, объем — 27 300 куб.м. Для гидроизоляции бассейнов и других участков дельфинария были применены практически все материалы линейки Пенетрон. Результаты превзошли все ожидания, главный архитектор проекта Малхаз Джейранашвили остался доволен — железобетонные конструкции дельфинария в безопасности.

Продолжим путешествие по черноморскому побережью, только на этот раз посетим Крым и его крупнейший аквапарк «Банановая республика». Для аквапарка очень удачно выбрано место – рядом Каламитский залив и соленые озера. Южная природа делает этот парк развлечений райским уголком, где посетителей ждет суперсовременный водный развлекательный комплекс из 8 бассейнов и 25 различных водных аттракционов. Одновременно здесь может отдохнуть 2500 человек. Но это не предел! Сейчас аквапарк значительно расширяет свою территорию, добавив новую порцию удовольствий – 800 метров новых горок, реки в бетонных желобах и бассейны, при заливке которых использовалась гидроизоляционная добавка «Пенетрон Адмикс».

Если здесь природа и погода позволяют разместить аквапарк под открытым небом, то другим регионам не так повезло. Зато там аквапарками можно наслаждать круглый год, даже когда на улице идет дождь или снег. К тому же некоторые сооружения настолько красивы, что их внешний вид — это как будто первая ступенька к радости. Таким замечательным аквапарком могут похвастаться жители г. Костанай в Казахстане. Там аквапарк — это громадный осьминог бело-голубого цвета, далеко раскинувший свои щупальца. Площадь сооружения составляет около двух тысяч квадратных метров, а водонепроницаемость железобетонных конструкций обеспечена, конечно, материалами системы Пенетрон.

Некоторым городам, таким как столица России г. Москва, одного аквапарка было бы недостаточно — слишком много там желающих развлечься на волнах среди взрослых и малышей. С помощью материалов системы Пенетрон надежную гидроизоляцию выполнили в подземных технических помещениях парка водных развлечений «Мореон». Это огромный многофункциональный

14 сухой закон



комплекс для семейного отдыха, занимающий территорию около 4 гектаров. Аналогов «Мореон» не имеет ни в Москве, ни в России. Его строительство осуществляла генподрядная организация «ЭйЭсСи Арт Стракчерз Констракшн Лимитед» (Великобритания).

А теперь побываем в Ростове-на-Дону, его жителям тоже повезло – для приятного отдыха там есть и открытый, и закрытый аквапарки. Как говорят ростовчане, провожать лето стало не так грустно после того, как в городе появился аквапарк Н2О. Это большой ком-

плекс бассейнов, водных горок и аттракционов, бань и саун, водных баров и кафе, а также торговой галереи с уютными магазинчиками. И, конечно, здесь тоже не обошлось без Пенетрона. Вновь самые ответственные помещения получили надежную защиту от воды благодаря проникающей гидроизоляции. Пусть лето не кончается не только у жителей Ростова-на-Дону, но и у всех любителей поплескаться в теплой воде и испытать себя на головокружительных аттракционах. А наши гидроизоляционные материалы сделают все для комфорта и безопасности.

